

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.10.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004995394

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bonano Holding AG, Risch, neu Bonano Holding AG in Liquidation

Bonano Holding AG in Liquidation c/o Treuhand Schwarz GmbH Eichmatt 45 6343 Rotkreuz

Bonano Holding AG, in Risch, CHE-109.861.227, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 93 vom 14.05.2012, S.0, Publ. 6676914). Firma neu: Bonano Holding AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 25.09.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schwarz, Kirsten, deutsche Staatsangehörige, in Risch, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 13900 vom 05.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 93, Datum: 14.05.2012 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug